
1999.-
inkl. gratis 
Lieferung

 Sofa Stoff, 2-Sitzer links und Longchair rechts, Metallkufe schwarz, ca. 291x164 cm 
01390239 11  Ausführung Longchair links ca. 164x291 cm 01390239 12  ohne Kissen und DekorationSet Sessel + Hocker  Bezug Stoff  inkl. Lendenkissen,​

inkl. Dreh-Wippfunktion 13180003 00

NUR SOLANGE DER  
VORRAT REICHT!

SOFORT LIEFERBAR

399.-
inkl. gratis 
Lieferung

2.999.-
inkl. gratis 
Lieferung

4.899.-

Liege  Echt Leder​ Inkl. Doppelmotor mit Akku​, inkl. Flexibler 
Kopfstütze,​ in 2 Ausführungen  Leder Z6622 elephant 01390491 06 
Leder Z6643 greige 01390491 07

SOFORT LIEFERBAR

ZUSÄTZLICH AUF  
BEREITS REDUZIERTE

AUSSTELLUNGSSTÜCKE

10%

SUM M E R 
SALE

VIELE ARTIKEL EISKALT REDUZIERT

60%1)

BI
S 

ZU

SPAREN
AUF LAGERNDE 

TEPPICHE

50%2)

BI
S 

ZU

E C H T
L E D E R

INKL. SITZTIEFEN-, KOPFSTÜTZEN- 
UND SEITENTEILVERSTELLUNG

Boxspringbett Stoffbezug grau und anthrazit, 1 Basisgestell inkl. Stauraum und Bonell-Federung, 1TFK-Matrat-
ze (H2/H3) inkl. integriertem Viskoelastik-Topper, ca. 140x200 cm, ohne Dekokissen und Dekoplaid 00890728 05, 00

Boxspringbett Stoffbezug grau und anthrazit, Box mit 4-Gang-Bonell-Federkern, 7-Zonen-Tonnentaschen-
federkern Duo-Matratze, harte Seite mit Kokosmatte, weiche Seite mit Filzabdeckung, inkl. HR 30-Topper, 
Füße Kunststoff, ca. 180x200 cm, ohne Dekokissen 71390123 00, 52

Bett in Wildeiche geölt, mit Metallkufe, ca.180x200cm 12630002 10 Gegen Aufpreis Nachttische. Matratzen und 
Rahmen nicht im Angebot enthalten.

1.299.-
inkl. gratis 
Lieferung

1.699.-

899.-
inkl. gratis 
Lieferung

1.399.-

Sofa Stoff 1 Brego olive, Stoff 2 Riviera olive PG 11, Metallfüße schwarz matt, 
Schaumqualität Pur Schaum, inkl. 3 Nierenkissen, ca. 250x310 cm, Kissen und 
Funktionen gegen Aufpreis 05150005 16

1.799.-
inkl. gratis 
Lieferung

2.299.-

1.399.-
inkl. gratis 
Lieferung

1.799.-

NEU!

SU M M E R 
SALE999.-

inkl. gratis 
Lieferung

Sofa Stoff Feincord Fjord 27 beige PG 2, Füße Metall schwarz matt, inkl. 
elektrischer XXL-Sitztiefenverstellung, 2 Zierkissen, ca. 277x203 cm, 
Liegefläche ca. 140x240 cm 73220094 00

SOFORT LIEFERBAR

SU M M E R 
SALE

NUR SOLANGE DER  
VORRAT REICHT!

NUR SOLANGE DER  
VORRAT REICHT!

Boxspringbett in Stoff schwarz, Füße Holz schwarz, Liegefläche ca.180x200cm, inkl. Topper Komfortschaum, 
inkl. Partnermatratze H3/H3 (2 Kerne, 1 Bezug).Gegen Aufpreis, Plaid und Kissen 61320001 01, 02

NUR SOLANGE DER  
VORRAT REICHT!

SOFORT LIEFERBAR
1.999.-

inkl. gratis 
Lieferung

INKL. DOPPELMOTOR
INKL. FLEXIBLER KOPFSTÜTZE

6x in der Region | Landau | Herxheim | Frankenthal | HEIDELBERG | Rastatt | Trier-Zewen
NEU!

Sofa Bezug Leder Z6952 kurkuma, ca. 303x193 cm, Fuß bronze, Ausführung links 
bestehend aus: 2-Sitzer und Longchair, inkl. Kopfteilverstellung und motorischer 
Sitztiefenverstellung 01390515 03 gleiche Ausführung - Longchair rechts 01390515 01 

ohne Kissen und Dekoration

E C H T
L E D E R

INKL. KOPFTEILVERSTELLUNG
INKL. MOT. SITZTIEFENVERSTELLUNG

2.499.-
inkl. gratis 
Lieferung



Sofa Bezug Leder Z6622 elephant, ca. 343x206 cm, best. aus: Sofa links und Longchair rechts, inkl. Kopfstütz- und 
Seitenteilverstellung, inkl. motor. Sitzvorzug 01390065 00 gleiches Model Ausführung Longchair links 01390065 01

Sofa Bezug Stoff Macan Natur, Füße Metall schwarz, ca. 298x254 cm, best. aus 3- Sitzer mit Armlehne links, Spitz-
ecke groß und 1,5 Sitzer XL mit Anstellhocker rechts, ohne Kissen 05610076 00 Kopfstütze, Seitenteil abklappbar, motor. 
Sitzvorzug gegen Mehrpreis

Sofa Bezug Stoff Melrose Brandy, bestehend aus 2,5-Sitzer mit Armlehne links, Ottomane mit Armlehne rechts  
inkl. Armlehnen klappbar sowie Kopfteil- und Rückentiefenverstellung, ca. 291x218 cm ​08840039 00

Sofa Bezug Stoff Wandoo anthracite, ca. 280x186 cm, bestehend aus 2 Sitzer links und Longchair rechts,  
inkl. Sitztiefenverstellung und 1x Kopfstütze 04210007 07 Gleiches Sofa Ausführung Longchair links 04210007 08

Alle Preise in € ohne Deko. Gültig bis 14.07.2025.         *gegen Mehrpreis **Nicht an unserem Standort Heidelberg ausgestellt.

1 Sofa Bezug Leder Z6622 elephant, ohne Kissen ca. 260 cm breit 01390066 00 2 Sofa Auch in Bezug Leder Z6643 greige sofort lieferbar 1.999.- ​01390066 01

1 Sofa Bezug Echtlder Soft nappa 22 shadow, best. aus: 3 Sitzer (2 geteilt) und Recamiere rechts, ca. 310 x175 cm, inkl. Sitztiefen-/
Armlehnenverstellung und 1 Kopfstütze 3.999.- 01191143 01 Gleiches Model, Recamiere links, ca. 175x310 cm 3.999.- 01191143 12  

2 Sofa Echtleder 22 Soft-nappa sun, best. aus: Recamiere links und 2,5 Sitzer (2 geteilt), ca. 175x280 cm, inkl. Sitztiefen-/
Armlehnenverstellung und 1 Kopfstütze 3.599.- 01191143 10 Gleiches Model, Recamiere rechts, ca. 280x175 cm 3.599.- 01191143 13

Sofa Bezug Stoff Jazz light grey 120, Ca. 307x188 cm, Metallrundfuß schwarz, Bestehend aus:  
2 Sitzer und Longchair Gegen Aufpreis Armteil-, Kopfteil- und Sitztiefenverstellung erhältlich 81600006 00

Sofa Bezug Stoff Cord Silber, ca. 272x217 cm, best. aus 2,5-Sitzer mit Armlehne links, inkl. Armteilverstellung, Eckelement und 1-Sitzer mit Abschlussteil rechts,  
inkl. 5x Kopfteilverstellung, ohne Kissen und Deko 08840032 03 Ausführung Eckelement und 1-Sitzer links 08840032 04

E C H T
L E D E R1

1

1.399.-
inkl. gratis 
Lieferung

1.999.-

2

SOFORT VERFÜGBAR 
IN 2 AUSFÜHRUNGEN 

SOLANGE VORRAT REICHT

SOFORT VERFÜGBAR 
IN 2 AUSFÜHRUNGEN 

SOLANGE VORRAT REICHT

SOFORT VERFÜGBAR 
IN 2 AUSFÜHRUNGEN 

SOLANGE VORRAT REICHT

SOFORT VERFÜGBAR 
IN 4 AUSFÜHRUNGEN 

SOLANGE VORRAT REICHT IN WEITEREN KONFIGURATIONEN  
SOWIE STOFF- UND LEDER- 

AUSFÜHRUNGEN ERHÄLTLICH

SOFORT VERFÜGBAR 
IN 2 AUSFÜHRUNGEN 

SOLANGE VORRAT REICHT

1 Sofa Bezug Stoff Kira grau, ca. 193x85x166 cm, bestehend aus 2,5 Sitzer m. 
Armlehne links und Canape XL mit Armlehne rechts, ohne Kissen, Kopfstüt-
zen und Funktionen gegen Aufpreis 81360002 71 **

2 Sofa 2,5-Sitzer, Bezug Leder Torro Curry, ca. 188x95 cm, Metallkufen chrom, 
ohne Kissen und Kopfstützen, Kopfstützen gegen Mehrpreis 81360002 99 **

G R O S S E 
F A R B A U S -

WA H L*

G R O S S E 
F A R B A U S -

WA H L*

G R O S S E 
F A R B A U S -

WA H L*

2

INKL. ARMLEHNE ABKLAPPBAR

INKL. KOPFTEILVERSTELLUNG

1.399.-
inkl. gratis 
Lieferung

3.799.-
inkl. gratis 
Lieferung

IN VIELEN WEITEREN AUSFÜHRUN-
GEN UND BEZÜGEN ERHÄLTLICH

IN VIELEN WEITEREN AUSFÜHRUN-
GEN UND BEZÜGEN ERHÄLTLICH

E C H T
L E D E R

E C H T
L E D E R

E C H T
L E D E R

INKL. MANUELLER KOPFTEIL- 
& SEITENTEILVERSTELLUNG

INKL. MOTOR. SITZVORZUG

1.999.-
inkl. gratis 
Lieferung

1.999.-
inkl. gratis 
Lieferung

1.999.-
inkl. gratis 
Lieferung

2.899.-

2

3

1 Ecksofa erhältlich Bezug Stoff 13 Fame, ca. 300x152 cm, Rücken inkl. hoch-
klappbarem Kissen, inkl. Neigungsverstellung im Nieren- und Kopfteil- 
bereich 02280090 06  

2 Sofa klein Bezug Leder X Happy gold, ca. 192 cm, inkl. manueller Kopfteil-
verstellung ohne Kissen 02280090 99 3 Sofa mittel Bezug Leder X Happy gold,  
ca. 222 cm, inkl. manueller Kopfteilverstellung ohne Kissen 02280090 99

2.799.-
inkl. gratis 
Lieferung

E C H T
L E D E R 2.599.-

inkl. gratis 
LieferungINKL. MAN. KOPFTEILVERSTELLUNG

3.599.-
inkl. gratis 
Lieferung

ab 3.599.-
inkl. gratis 
Lieferung

INKL. KLAPPBAREM KISSEN

INKL. NEIGUNGSVERSTELLUNG

1

1 Sofa Bezug Stoff Bahama Farbe Caramel, ca. 170x298x92 cm, best. aus  
Abschlussrecamiere inkl. Seitenteilverstellung und 3-Sitzer inkl. Armteilver-
stellung, ohne Kissen, Kopfteilverstellung und Wall Free Funktion gegen 
Mehrpreis  01190027 99 

Sofa Bezug Echtleder Soft-Nappa Asche, Rücken echt, inkl. Seitenteilverstel-
lung, ohne Kissen und Deko 2 3 Sitzer 2-er Stitzteilung, ca. 224 cm breit 2.599.- 
01190027 01 3 2,5 Sitzer ca. 194 cm breit 2.399.- 01190027 02 4 Sessel Fuß- und Kopf-
teil sowie Rücken manuell verstellbar, Sternfuß pulverbeschichtet anthrazit, 
Kopfteilverstellung und Wall Free Funktion gegen Mehrpreis 1.599.- 01190054 00

3.299.-
inkl. gratis 
Lieferung

1

OPTIONAL WALL-AWAY FUNKTION

INKL. KOPFTEIL- UND  
SITZTIEFENVERSTELLUNG

INKL. ARMLEHNEN KLAPPBAR

Jedes Sofa wird für Sie als Einzelstück gefertigt und das genau so, wie es in 
Ihren Raum und in Ihr Leben passt. Dazu gestalten wir zusammen mit Ihnen 
jedes Modell in 10 cm-Schritten an unserem 3D Sofa-Konfigurator. 

Sofa Bezug Stoff Rivoli grey, ca. 280x240 cm, inkl. 5x manuelle Kopfteilver-
stellung, klappbares Armteil, ohne Kissen, elektr. Relaxfunktion und elektr. 
Kopfteilverstellung optional erhältlich 12020013 99

INKL. SITZTIEFENVERSTELLUNG

INKL. 1X KOPFSTÜTZE

4.999.-
inkl. gratis 
Lieferung

6.999.-

OPTIONAL: ELEKTR. RELAXFUNKTION 
& KOPFTEILVERSTELLUNG

INKL. KOPFTEILVERSTELLUNG  
UND ARMTEIL KLAPPBAR

PLANEN SIE IHR 
EIGENES TRAUMSOFA  

IM 10 CM-RASTER

EIN HINGUCKER  
IN IHREM WOHNZIMMER.

Sitzhärte

Form

Füße

Designelement Abschlusselement

Bezüge

Maße

Komfortfunktion

2

1

INKL. SITZTIEFEN-/, ARMLEHNEN- 
VERSTELLUNG UND 1 KOPFSTÜTZE

2INKL. SEITENTEIL VERSTELLBAR

4 PASSENDER SESSEL

E C H T
L E D E R

OPTIONAL: HERZ-WAAGE-VERSTELLUNG MÖGLICH

IN WEITEREN STOFF- UND LEDER 
AUSFÜHRUNGEN ERHÄLTLICH

3 OPTIONAL: KOPFSTÜTZE VERSTELLBAR

2.399.-
inkl. gratis 
Lieferung

399.-
inkl. gratis 
Lieferung

Sessel mit Hocker Bezug Außen 
Stoff Chenille Optik Olive, innen 
Mikrofaser oliv, Fuß Kreuzgestell 
schwarz matt, drehbar und mit 
Wippfunktion 13180002 00

DREHBAR & MIT 
WIPPFUNKTION

S E S S E L  + 
H O C K E R

SET

S E S S E L  + 
H O C K E R

SET
E C H T

L E D E R

je 499.-
inkl. gratis 
Lieferung

1 Sessel mit Hocker Bezug Stoff 
Chenille Optik Cappuccino, Kreuz-
gestell schwarz matt, drehbar und 
mit Wippfunktion 13180001 00  

2 Sessel mit Hocker Bezug Außen 
Stoff Chenille Optik Creme, innen 
Mikrofaser creme, Kreuzgestell 
schwarz matt, drehbar und mit 
Wippfunktion 13180004 00

2

DREHBAR & MIT 
WIPPFUNKTION

S E S S E L  + 
H O C K E R

SET1

Sessel mit Hocker Leder Torro 
schwarz, Holzschale Nussbaum, 
Sternfuß schwarz, 3600 drehbar, 

Memory Return Funktion, inkl. 
und Kopfstütze und Rücken-

verstellung mit Gasdruckfeder, 
Sitzqualität mittel 11000000 13

1.699.-
inkl. gratis 
Lieferung

INKL. RÜCKENVERSTELLUNG 
DURCH KÖRPERDRUCK

INKL. KOPFSTÜTZE

E C H T
L E D E R

Sessel Bezug Leder Soleda 
schwarz, mit 3 motorischer 
Verstellung, verstellbare Fuß-
stütze, Rücken und Nackenstütze, 
Sternfuß Metall schwarz, Schale 
Eiche hell 83340004 00

1.599.-
inkl. gratis 
Lieferung

1.999.-

INKL. 3 MOTOR.  
VERSTELLUNG

1.999.-
inkl. gratis 
Lieferung

1.999.-
inkl. gratis 
Lieferung

INKL. RÜCKEN- & FUSSTEILVER- 
STELLUNG DURCH KÖRPERDRUCK

2 MOTORISCH MIT  
AUFSTEHHILFE

7

6

E C H T
L E D E R

E C H T
L E D E R

1 Sessel Bezug Leder Torro schwarz, Fuß Drehteller rund Metall, mit Relaxfunktion durch Körper-
druck und manuelle Kopfteilverstellung 23030069 00 2 gleiches Model in Ausführung Bezug Leder 
Torro anthrazit 23030069 01 3 2-motorisch mit Sternfuß schwarzpulverbeschichtet Bezug Leder 
schwarz 1.899.- 1.499.- 23030069 02 Auch in Bezug Leder anthrazit 23030069 03

INKL. RELAXFUNKTION 
DURCH KÖRPERDRUCK

2

2-MOTOR. FÜR ELEKTR. RÜCKEN-  
& FUSSTEILVERSTELLUNG

3

IN 2 AUSFÜHRUNGEN  
& 2 FARBEN VERFÜGBAR

1

ab 1.199.-
inkl. gratis 
Lieferung

1.499.-

E C H T
L E D E R

Sessel Bezug Leder soft 
Nappa nero, Fußteil, 
Rücken und Kopfteil ma-
nuell verstellbar, Gestell 
Edelstahloptik, Variante 1 
Sitzhärte soft 01191012 05  
Variante 2 Sitzhärte 
medium 01191012 06

1.299.-
inkl. gratis 
Lieferung

INKL. MANUELL VERSTELLBAREM 
FUSS- UND RÜCKENTEIL

2 ERGONOMIE AUSFÜH-
RUNGEN ERHÄLTLICH

4 Sessel Bezug Stoff dunkelgrau, mit 1 motor.  
Kopf-/Fußteilverstellung 13150002 01 5 gleiches Model  

in Ausführung Bezug Stoff hellgrau 13150002 00

4

INKL. 1-MOTOR. KOPF- &  
FUSSTEILVERSTELLUNG

je 599.-
inkl. gratis 
Lieferung

5

ab 599.-
inkl. gratis 
Lieferung

999.-

6 Sessel Bezug Stoff Safira mocca,  
auf drehbaren Dopplerollen, Relax- 
funktion, Verstellung durch Körper- 

druck, Liegefläche ca. 176 cm. 23030041 00  

7 gleiches Model in Ausführung Bezug Leder  
Torro Schoko, 2 motorisch mit Aufstehhilfe,  

Belastbar bis 160 kg 1.499.- 1.199.- 23030040 00

1.999.-
inkl. gratis 
Lieferung

2.999.-

ALLE SESSEL  
SOFORT LIEFERBAR

SUMMER SALE

SOLANGE VORRAT REICHT

ALLE SESSEL  
SOFORT LIEFERBAR
SOLANGE VORRAT REICHT

3 Couchtisch Platte Klarglas, Gestell Eichenfurnier, stufenlos höhenverstellbar 12930004 00 **  

4 Beistelltisch Platte Klarglas, Gestell Eichenfurnier, stufenlos höhenverstellbar 12930004 01 **  

5 Couchtisch Platte Keramik Black Grey, Fuß Metall schwarz, stufenlos höhenverstellbar 12930002 00 ** 

6 Beistelltisch Platte Keramik Black Grey, Fuß Metall schwarz, stufenlos höhenverstellbar 12930002 01 **

je 599.-
inkl. gratis 
Lieferung

Couchtisch

STUFENLOS  
HÖHENVERSTELLBAR

STUFENLOS  
HÖHENVERSTELLBAR

3

5 6

4je 499.-
inkl. gratis 
Lieferung

Beistelltisch



699.-
inkl. gratis 
Lieferung

Doppeltaschen-
federkernmatratze  
ca. 90/100x200 cm,  
medium ca. 25 cm  
h, fest ca. 26 cm h  
12430007 00/01

799.-
inkl. gratis 
LieferungBoxspringbett Stoff weiß, Liegefläche ca. 180x200 cm, Fuß: Kunststoff, Matratzen: BF1 (1x H2, 1x H3),  

geteilter Boxunterbau. Gegen Aufpreis Beimöbel, Kissen und Plaids.  01380288 07, 06

Boxspringbett Bezug Stoff Bouclé creme, Liegefläche ca. 180x200 cm, inkl. Topper, Partnermatratze,  
Kopfteilverstellung und Designfuß matt schwarz, ohne Nachttische, Tagesdecke und Kissen 01380125 04 

Boxspringbett in Stoff natur, Liegefläche ca. 180x200 cm, best. aus: Unterbau auf Holzrahmen,  
Micro-Taschenfederkernmatratze, integrierter Viskoelastik-Topper 00890042 01, 00

Boxspringbett in Bezug Stoff taupe, Rahmen Eiche massiv geölt, Liegefläche ca. 180x200 cm, 7-Zonen-Tonnen- 
taschenfederkernmatratze H3/H3, inkl. Topper Premium Kaltschaum , ca. 180x200 cm, mit Keder 82140001 02

Schlafzimmer kieselgrau/Glas kieselgrau, best. aus: 1 Kleiderschrank ca. 300x236x58 cm 13080001 00, 2 Bett Liegefläche ca. 180x200 cm, Stellfläche ca. 189x97x209 cm 13080001 01  
3 Nachttischpaar je ca. 50x47x43 cm 699.- 13080001 02 Gegen Aufpreis Paneelpaar, Beleuchtungen, Glasauflagen. Matratzen und Rahmen nicht im Angebot enthalten.

Schwebetürenschrank 3-türig, Korpus und Front Champagner Dekor, mit Querriegel schwarz, ca. 250x 
216x69 cm, Standardinnenausstattung 05580244 00 Auch in Größe ca. 300x236x67 cm 1.399.- 05580244 99  
Gegen Aufpreis Beleuchtungen und Zubehör. 

Schwebetürenschrank Korpus und Front in Dekor Lava, ca. 250x217x67 cm, inkl. Innenausstattung 055800116 99 Kleiderschrank in Front Glas kieselgrau, Korpus kieselgrau Nachbildung, ca. 300x236x58 cm,  
Griffe Schiefer. Gegen Aufpreis Passepartout und Beleuchtungen 05580077 00 **

Schwebetürenschrank 3-türig in Korpus Eiche Nachbildung, Front  
Champagner, Querriegel Bianco-Eiche Nachbildung, ca. 300x217x67 cm, gegen 

Aufpreis Passepartout, Beleuchtung. 05580100 00

Drehtürenschrank 6-türig in Korpus Bianco-Eiche Nachbildung, Front Dekor weiß, Lamellen 
wie Korpus, ca. 300x216x58 cm. Gegen Aufpreis Kranzleiste, Beleuchtung. 05580099 00 **

Boxspringbett Stoff beige, Liegefläche ca. 180x200 cm, Stellfläche ca. 208x222 cm,  
Fuß Schwebeoptik, gegen Aufpreis Kissen, Plaids, Topper. 81470002 99

1.199.-
inkl. gratis 
Lieferung

1.299.-
inkl. gratis 
Lieferung

1.499.-
inkl. gratis 
Lieferung

INKL. SELBSTEINZUG MIT DÄMPFUNG

INKL. WÄSCHE-BODEN-EINSATZ

699.-
inkl. gratis 
Lieferung

2

1.599.-
inkl. gratis 
Lieferung

1

3.999.-
inkl. gratis 
Lieferung

1.999.-
inkl. gratis 
Lieferung

2.599.-
inkl. gratis 
Lieferung

3

SOFORT VERFÜGBAR 
IN 2 FARBEN

INKL. KOPFTEILVERSTELLUNG

OPTIONAL: BETTKASTEN-QUERÖFFNUNG

INKL. TASCHENFEDERKERN UND MOTOR
SCHNELL-LIEFERSERVICE

SCHNELL-LIEFERSERVICE

inkl. Designfuss

Durchgehende Partnermatratze 

INKL. VISKOELASTIK-TOPPER

AUCH IN ANTHRAZIT ERHÄLTLICH

INKL. PREMIUM 
KALTSCHAUM TOPPER

Schlafzimmer in Wildeiche massiv, Akzente Hirnholz oder Mattglas, best. aus: 1 Drehtürenschrank 6-türig, ca. 302 cm, in Innenkorpus Erle  22530028 14  
2 Doppelbett Liegefläche ca. 180x200 cm 22530028 15 3 Nachttisch links/rechts, je ca. 67x44x44 cm je 379 22530028 16, 17

1.499.-
inkl. gratis 
Lieferung

2

G R O S S E 
F A R B A U S -

WA H L*

Motor-Boxspringbett Liegefläche ca. 180x200 cm, Stoffbezug natur, Unterbau mit Taschenfederkern und Motor, inkl. 
Kabelfernbedienung, Kopfteil ca. 119 cm hoch, inkl. 7-Zonen-Taschenfederkernmatratze ca. 24 cm hoch in H3, Kissen, 
Dekoration und Beimöbel nicht im Angebot enthalten, ohne Bettkasten-Queröffnung 69970133 06 **

Motor-Boxspringbett in Stoff dunkelgrau, Liegefläche ca. 180x200 cm,  
inkl. Motorverstellung und Taschenfederkernmatratze H3 und H4. Fuß Metall  
schwarz, gegen Aufpreis Topper, Kissen, Velcro-Mat, Lumbalstütze 72440037 00

Boxspringbett in Stoff grau, Liegefläche ca.180x200cm, inkl. Partner-Taschenfederkern-
matratze H3/H4, inkl. Füße Metall schwarz, gegen Aufpreis Topper und Kissen 72440034 00

INKL. PARTNER-TASCHEN- 
FEDERKERNMATRATZE

INKL. TASCHENFEDER-
KERN UND MOTOR

3.299.-
inkl. gratis 
Lieferung

SU M M E R 
SALE

1.499.-
inkl. gratis 
Lieferung

1.399.-
inkl. gratis 
Lieferung

FUNKTIONS-
SOFAS WUNDERBAR. 

WANDELBAR.

Funktionssofa Bezug Cord beige, Fuß Metall  
schwarz, Liegefläche ca. 140x200 cm 05490050 00 ** SCHLAF­

FUNKTION

999.-
inkl. gratis 
Lieferung

SCHNELL-LIEFERSERVICE

Funktionssofa in Stoffbezug anthrazit,  
Liegefläche ca. 140x193 cm, mit Bettkasten,  

Füße Metall schwarz 05490088 01

499.-
inkl. gratis 
Lieferung

SCHNELL-LIEFERSERVICE

Funktionssofa Bezug Stoff grau, Liegefläche 
ca. 140x195 cm, mit Bettkasten 05490060 00 **

499.-
inkl. gratis 
Lieferung

SCHNELL-LIEFERSERVICE

Funktionssofa in Stoffbezug grau, Metallfuß 
schwarz, Liegefläche ca. 140x197 cm, Stellfläche 

ca. 200x89x96 cm, mit Bettkasten 05490002 00 

599.-
inkl. gratis 
Lieferung

SCHLAF­
FUNKTION 1.199.-

inkl. gratis 
Lieferung

ICH SCHLAFE 
GUT. AUF EINER MATRATZE  

DER EXTRAKLASSE.

SUMMER SALE

HAND
MADE

IN GERMANY

Waschbar
bis

�Komforthöhe:  
ca. 25 cm

799.-
inkl. gratis 
Lieferung

Kaltschaummatratze
ca. 90/100x200 cm, 
medium ca. 25 cm  
h, fest ca. 26 cm h 
12430006 00

699.-
inkl. gratis 
Lieferung

Kaltschaummatratze
ca. 90x200 cm, 
ca. 25 cm h., medium  
oder fest.  
12430004 00/01

�Komforthöhe:  
ca. 25 cm

�Komforthöhe:  
ca. 25 cm

Kaltschaummatratze  
ca. 90/100x200 cm,  
ca. 25 cm hoch, medium 
oder fest 12430004 00/01 

Preisgleich auch  
als TFK erhältlich 
12430005 00/01

699.-
inkl. gratis 
Lieferung

�Komforthöhe:  
ca. 25 cm

�Ergonomische  
Schulterzone

Kaltschaummatratze
ca. 90/100x200 cm,  
ca. 23 cm hoch, me-
dium oder fest  
12430003 00/01

599.-
inkl. gratis 
Lieferung

�Komforthöhe:  
ca. 23 cm

�Komforthöhe:  
ca. 20 cm

Kaltschaummatratze
ca. 90/100x200 
cm, ca. 20 cm hoch, 
medium oder fest 
12430002 00/01

499.-
inkl. gratis 
Lieferung

Lattenrost Basis Plus EL KB Flat 
ca. 10 cm hoch, motor. verstellbar, 
ca. 90x200 cm 12430019 03 ca. 100x200 cm 12430019 72

179.-
inkl. gratis 
Lieferung

SCHNELL-LIEFERSERVICE

SCHNELL-LIEFERSERVICE

Lattenrost Basis Plus NV  
ca. 8 cm hoch, nicht verstellbar,  
ca. 90x200 cm 12430019 01  ca. 100x200 cm  
12430019 70

MOTORISCH VERSTELLBAR

1.199.-
inkl. gratis 
Lieferung

1.999.-
inkl. gratis 
Lieferung

2.999.-
inkl. gratis 
Lieferung

7.070.-

3.699.-
inkl. gratis 
Lieferung

1

**Nicht an unserem Standort Heidelberg ausgestellt.Alle Preise in € ohne Deko. Gültig bis 14.07.2025.         *gegen Mehrpreis



99.-
149.-

2

19.95
49.99

79.95
129.-

39.95
59.95

69.95
99.95

29.95
39.99

29.95
59.99

39.95
69.99

79.95
119.99

Tafelservice best. aus: je 6 Speisetellern 
und Suppentellern 03040116 01

Lido Black Line – aus hochwertigem und natürlichem Porzellan in weiß mit schwarzer Linie.
Kaffeeservice best. aus: je 6 Kaffeetassen, 
Untertassen und Frühstückstellern 03040116 00

18-tlg.

Besteck-Set „WMF Alteo“ 30-tlg.  
Cromargan Besteckset 42444639 00

1 Gläser-Set 12-tlg. klar, ca. 395 + 370 ml  
Inhalt Kristallglas 89,40 39,95 42960016 02  

2 Gläser-Set 4-tlg. Kristallglas, mixed colours,  
ca. 9,7xØ8,6 cm, ca. 370 ml 42960016 03

Kombiservice best. aus je 4 Speise- und Frühstücks-
tellern, Bowl und Henkelbecher 70560005 03

Besteck-Set "King" aus rostfreiem Edelstahl 18/10, 
spülmaschinengeeignet, best. aus: je 6 Menü
löffeln, -gabeln, -messern, Kaffeelöffeln, Kuchen-
gabeln 20750029 03

Kombiservice 12-tlg. bestehend aus je 4. Speiseteller, Dessertteller,  
Mehrzweckschalen 129,99 89,95 70560032 00

16-tlg.

30-tlg.

12-tlg.

5-tlg.

2-tlg.

6-tlg. 4-tlg.

3-tlg.

Steakbesteck 59,99 34,95 42443501 00 Pfannen-Set 1 Edelstahlpfanne,  
1 Pfanne mit Antihaftversiegelung,  
Ø ca. 28 cm 42440099 00

Gemüsetopf Provence plus,Cromargan 
ca.21xD24cm, 8,8l mit Glasdeckel 42444756 01

Backformen-Set Springform 26 cm, Königskuchenform 30 cm  
und Bundform 22 cm 42440100 00

Topf-Set Alicante best. aus: 3x Fleischtopf  
Ø 16, 20 und 24 cm, 1 Bratentopf Ø 20 mit 
Glasdeckel, für alle Herdarten geeignet, spül-
maschinen- und backofenge-eignet 42443619-00

Topf-Set "Quality One" je 1 Bratentopf Ø16, 20 cm, je 1 Fleischtopf Ø16, 20 
und 24 cm, 1 Stielkasserolle Ø16 cm, mit Dampföffnung, Cromargan, für alle 
Herdarten geeignet 499.- 299,- 42444798 01

Original-Profi-Collection® mit Metalldeckel Set best. aus je 1 
Kochtopf Ø16, 20 und 24 cm, 1 Stielkasserolle Ø16 cm,  
1 Servierpfanne Ø 24 cm 20090009 00

Kochtopfset Aluminium, Allherdboden Kochtopf Ø20cm, Glas-
deckel mit Dampfauslass, Bratpfanne Ø24cm mit hohem Rand, 
Stielkasserolle Ø16 cm mit Schnaupe, Pfannenwender 09030066 00

Musselin Bettwäsche 100% Baumwolle, ca. 80x80/135x200 cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich 12340142 00,01,02,03,04

Bettwäschegarnitur ca.135x200 cm Makosatin,  
100% Baumwolle 03520153 00

1 Fransenplaid ca. 130x170 cm, Baumwollmischung in verschiedenen Farben erhältlich 12340107 00, 01, 02, 03, 04, 12340012 50  

3 Nackenstützkissen reForm ca.40x80cm, druckentlastender reVita Stützkern, Höhenanpassung Gewebe: Doppeltuchbezug,  
thermoregulierend, mit Reißverschluss, 55%PES,45%Nylon 05770119 00

2 Betten-Set "Bio" 
Decke und Kissen ca. 
135x200+80x80 cm,  

Gewebe: 100% 
Greentex®Bio-Baumwolle, 

Füllung: Paradies Fill® 
 oder Softys® 05770081 00

Bettwäsche Jacquard-Streifen, aus 100% Baumwoll-Satin, 
ca. 135x200 cm, weiß, silber oder rosa 12340151 00-01, 03

Hochwertige Glaskaraffe mit 
Silikonrand und CloseUp Verschluss 
aus Cromargan, Inhalt 1 l 424411 06 

29.95
42.99

49.95
129.99

79.95
207.10

12-tlg.

59.95
149.-

79.95
149.99

4-tlg. 119.-
219.- 399.-

729.-

69.95
89.95

6-tlg.

Kochtopf-Set "Vitality" 1 Bratentopf Ø20 cm, 3 Koch-
töpfen Ø16, 20, 24 cm, 1 Stielkasserolle ohne Deckel 
Ø16 cm aus rostfreiem Edelstahl Sandwichboden 

20750034 00

Akkuleuchte Schwarz, H ca. 27,5cm, inkl. 1,5W LED, 140lm,  
2.200K/ 2.700K/3.500K, Sensordimmer, inkl. USB-Kabel, IP54 

11740028 00, 01, 02, 03, 04, 05, 06

je 19.95
29.90

Akkuleuchte "TROLL 2.0" Aluminium, H. ca. 38 cm, inkl. 2,4W 
LED, 230 lm, 2.700 K/ 3.000 K, dimmbar, IP54,  
inkl. Ladestation 09200001 00, 01, 02, 03, 07, 08, 09

1 Deckenleuchte Weiß, 3.000-6.500K, dimmbar, inkl. Fernbedienung 
ca.29,5x29,5cm, inkl.15W LED, 900lm 69,99 39,95 Casa Nova 12340109 00  
2 Tischleuchte 1-flammig, Schwarz oder Sand, H. ca. 47 cm, 7W LED, 
800 lm, 2.700-4.000K, dimmbar Casa Nova 12340176 00, 03  

3 Stehleuchte 1-flammig, Schwarz, H ca.145cm, inkl. 1x7W LED, 
800lm, 2700K-4000K, dimmbar 79,99 59,95 12340176 01

Pendelleuchte 3-flammig, Schwarz matt, 
B ca.94cm, 3xE27/max.40W, ohne Leucht-
mittel Casa Nova 12340180 00

2

31

3

1

19.95
47.80

2

1

69.95
139.-
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69.95
89.95

59.99
119.99

89.95
236.40

je 119.-
139.-

149.-
279.-

EISKALT 
REDUZIERT

SUMMER  
� SALE

Alle Preise in € ohne Deko. Gültig bis 14.07.2025. 



Gartenlounge Gestell Stahl schwarz, Sitz recyceltes Teak, Kissen beige/weiß, 3-teilig, 2-Sitzer Sofa ca. 190x82x64 cm,  
3-Sitzer Sofa ca. 221x82x64 cm, Couchtisch ca. 100x25x60 cm 12200004 00

Gartenlounge Gestell Alu schwarz, inkl. Auflagen Olefin grau, 4-teilig, Platte Tectona grandis, bestehend aus: 2x 2-Sitzer ca. 210x71x80 cm, 1x Ecke ca. 80x71x80 cm, 1x Tisch ca. 88x41x88 cm 12500009 00

1 Gartensofa Gestell Alu salbei, Seil salbei, inkl. Sitz- und Rückenpolster beige, mit Liegefunktion, Ausführung links oder rechts, ca. 198x69x74 cm 12500007 01, 7 02  
2 Garten Beistelltisch Platte Beton, Gestell Alu salbei, 2er-Set, ca. 60x40 cm, ca. 45x35 cm  179.- 129.- 12500007 00

Textilgewebe grau, Gestell Alu schwarz, inkl. Auflage jeans-grau 1 Gartenstuhl Rückenlehne stufenlos verstellbar, 
ca. 73x99x83 cm 81650003 00 2 Gartenhocker ca. 59x43x60 cm 81650003 01 3 Gartensofa Rückenlehne stufenlos verstell-
bar, ca. 153x99x83 cm 1.279.- 799.- 81650003 02 4 Loungetisch Outdoor, Platte Keramik anthrazit, Gestell Alu schwarz, 
höhenverstellbar, ca. 140x51/72x85 cm 949.- 649.- 81650003 03

1 Gartentisch Platte Keramik anthrazit, Gestell Alu schwarz, Einlegeplatte aus Teakholz, ca. 204/265x77x103 cm 

1.999.- 1.299.- 81650001 03 Textilen dunkelgrau, Gestell Alu schwarz, Teak-Armlehne 2 Gartenstuhl inkl. Relaxfunkti-
on, inkl. Sitz- und Rückenkissen in Stoff grau, ca. 59x110x72 cm 81650001 01 3 Gartenstuhl ca. 65x88x56 cm 81650001 00  

4 Gartenliege inkl. Sitz- und Rückenkissen in Stoff grau, ca. 70x110x149 cm 749.- 499.- 81650001 02

699.-
inkl. gratis 
Lieferung

899.-

299.-
inkl. gratis 
Lieferung

399.-

je 399.-
inkl. gratis 
Lieferung

599.-

2.599.-
inkl. gratis 
Lieferung

2.999.-

Gartenlounge-Set 3-teilig, Platte Akazie, Gestell Alu  
anthrazit, inkl. Sitz- und Rückenkissen, Stoff hellgrau,  
2x Doppelsitzersofa ca. 175x70x78 cm, Couchtisch  
ca. 70x41x35 cm, auch hochkant nutzbar 12380001 00

Gartenstuhl Gestell Metall, Seil  
in den Farben Mocca und grau,  
inkl. Sitz- und Rückenkissen,  
ca. 66x82x56 cm 12770011 00, 11 01

1

2

4-tlg.

4-tlg.

3-tlg.

3-tlg.

2

4

149.-
inkl. gratis 
Lieferung

229.-

1

je 299.-
inkl. gratis 
Lieferung

429.-2

1

3

119.-
inkl. gratis 
Lieferung

169.-

4

149.-
inkl. gratis 
Lieferung

199.-

Gestell Alu anthrazit matt, 
Armlehnenonlay aus Kordel, 
ca. 57x86x65 cm 1 Garten-
stuhl Texfabric in den Farben 
hellgrau mix und taupe mix 
12370019 00, 19 02 2 Gartenstuhl 
Kordel in den Farben hellgrau 
mix und taupe mix 249.- 199.- 

12370019 01, 19 03

1 2

„Zeit, die Sonne
zu genießen.“

„Eine kleine
  Auszeit!“

3

999.-
inkl. gratis 
Lieferung

1.199.-

Gartentisch Platte recyceltes 
Teakholz, Gestell Alu schwarz, 

ca. 150x76x150 cm 12200003 00
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Gartenlounge Gestell Stahl schwarz, Sitz recyceltes Teak Kissen grau, 4-teilig, 1x Sofa ca. 198 x 73 x 92 cm, 2x Stuhl ca. 70 x 73 x 92 cm, 1x Couchtisch ca. 100 x 39 x 60 cm 12200005 00

Gartentisch Platte Polywood 
schwarz, Gestell Alu schwarz, 
ca. 220x74x100 cm Alternativ 

auch in ca. 165x74x100 cm 

349.- 249.- 12770009 00, 9 01

999.-
inkl. gratis 
Lieferung

1.499.-

je 399.-
inkl. gratis 
Lieferung

649.- 1

2.199.-
inkl. gratis 
Lieferung

2.499.-

EISKALT 
REDUZIERT

SUMMER SALE

je 119.-
inkl. gratis 
Lieferung

149.-

Alle Preise in € ohne Deko. Gültig bis 14.07.2025. 



699.-
inkl. gratis 
Lieferung

Doppeltaschen-
federkernmatratze  
ca. 90/100x200 cm,  
medium ca. 25 cm  
h, fest ca. 26 cm h  
12430007 00/01

799.-
inkl. gratis 
LieferungBoxspringbett Stoff weiß, Liegefläche ca. 180x200 cm, Fuß: Kunststoff, Matratzen: BF1 (1x H2, 1x H3),  

geteilter Boxunterbau. Gegen Aufpreis Beimöbel, Kissen und Plaids.  01380288 07, 06

Boxspringbett Bezug Stoff Bouclé creme, Liegefläche ca. 180x200 cm, inkl. Topper, Partnermatratze,  
Kopfteilverstellung und Designfuß matt schwarz, ohne Nachttische, Tagesdecke und Kissen 01380125 04 

Boxspringbett in Stoff natur, Liegefläche ca. 180x200 cm, best. aus: Unterbau auf Holzrahmen,  
Micro-Taschenfederkernmatratze, integrierter Viskoelastik-Topper 00890042 01, 00

Boxspringbett in Bezug Stoff taupe, Rahmen Eiche massiv geölt, Liegefläche ca. 180x200 cm, 7-Zonen-Tonnen- 
taschenfederkernmatratze H3/H3, inkl. Topper Premium Kaltschaum , ca. 180x200 cm, mit Keder 82140001 02

Schlafzimmer kieselgrau/Glas kieselgrau, best. aus: 1 Kleiderschrank ca. 300x236x58 cm 13080001 00, 2 Bett Liegefläche ca. 180x200 cm, Stellfläche ca. 189x97x209 cm 13080001 01  
3 Nachttischpaar je ca. 50x47x43 cm 699.- 13080001 02 Gegen Aufpreis Paneelpaar, Beleuchtungen, Glasauflagen. Matratzen und Rahmen nicht im Angebot enthalten.

Schwebetürenschrank 3-türig, Korpus und Front Champagner Dekor, mit Querriegel schwarz, ca. 250x 
216x69 cm, Standardinnenausstattung 05580244 00 Auch in Größe ca. 300x236x67 cm 1.399.- 05580244 99  
Gegen Aufpreis Beleuchtungen und Zubehör. 

Schwebetürenschrank Korpus und Front in Dekor Lava, ca. 250x217x67 cm, inkl. Innenausstattung 055800116 99 Kleiderschrank in Front Glas kieselgrau, Korpus kieselgrau Nachbildung, ca. 300x236x58 cm,  
Griffe Schiefer. Gegen Aufpreis Passepartout und Beleuchtungen 05580077 00 **

Schwebetürenschrank 3-türig in Korpus Eiche Nachbildung, Front  
Champagner, Querriegel Bianco-Eiche Nachbildung, ca. 300x217x67 cm, gegen 

Aufpreis Passepartout, Beleuchtung. 05580100 00

Drehtürenschrank 6-türig in Korpus Bianco-Eiche Nachbildung, Front Dekor weiß, Lamellen 
wie Korpus, ca. 300x216x58 cm. Gegen Aufpreis Kranzleiste, Beleuchtung. 05580099 00 **

Boxspringbett Stoff beige, Liegefläche ca. 180x200 cm, Stellfläche ca. 208x222 cm,  
Fuß Schwebeoptik, gegen Aufpreis Kissen, Plaids, Topper. 81470002 99

1.199.-
inkl. gratis 
Lieferung

1.299.-
inkl. gratis 
Lieferung

1.499.-
inkl. gratis 
Lieferung

INKL. SELBSTEINZUG MIT DÄMPFUNG

INKL. WÄSCHE-BODEN-EINSATZ

699.-
inkl. gratis 
Lieferung

2

1.599.-
inkl. gratis 
Lieferung

1

3.999.-
inkl. gratis 
Lieferung

1.999.-
inkl. gratis 
Lieferung

2.599.-
inkl. gratis 
Lieferung

3

SOFORT VERFÜGBAR 
IN 2 FARBEN

INKL. KOPFTEILVERSTELLUNG

OPTIONAL: BETTKASTEN-QUERÖFFNUNG

INKL. TASCHENFEDERKERN UND MOTOR
SCHNELL-LIEFERSERVICE

SCHNELL-LIEFERSERVICE

inkl. Designfuss

Durchgehende Partnermatratze 

INKL. VISKOELASTIK-TOPPER

AUCH IN ANTHRAZIT ERHÄLTLICH

INKL. PREMIUM 
KALTSCHAUM TOPPER

Schlafzimmer in Wildeiche massiv, Akzente Hirnholz oder Mattglas, best. aus: 1 Drehtürenschrank 6-türig, ca. 302 cm, in Innenkorpus Erle  22530028 14  
2 Doppelbett Liegefläche ca. 180x200 cm 22530028 15 3 Nachttisch links/rechts, je ca. 67x44x44 cm je 379 22530028 16, 17

1.499.-
inkl. gratis 
Lieferung

2

G R O S S E 
F A R B A U S -

WA H L*

Motor-Boxspringbett Liegefläche ca. 180x200 cm, Stoffbezug natur, Unterbau mit Taschenfederkern und Motor, inkl. 
Kabelfernbedienung, Kopfteil ca. 119 cm hoch, inkl. 7-Zonen-Taschenfederkernmatratze ca. 24 cm hoch in H3, Kissen, 
Dekoration und Beimöbel nicht im Angebot enthalten, ohne Bettkasten-Queröffnung 69970133 06 **

Motor-Boxspringbett in Stoff dunkelgrau, Liegefläche ca. 180x200 cm,  
inkl. Motorverstellung und Taschenfederkernmatratze H3 und H4. Fuß Metall  
schwarz, gegen Aufpreis Topper, Kissen, Velcro-Mat, Lumbalstütze 72440037 00

Boxspringbett in Stoff grau, Liegefläche ca.180x200cm, inkl. Partner-Taschenfederkern-
matratze H3/H4, inkl. Füße Metall schwarz, gegen Aufpreis Topper und Kissen 72440034 00

INKL. PARTNER-TASCHEN- 
FEDERKERNMATRATZE

INKL. TASCHENFEDER-
KERN UND MOTOR

3.299.-
inkl. gratis 
Lieferung

SU M M E R 
SALE

1.499.-
inkl. gratis 
Lieferung

1.399.-
inkl. gratis 
Lieferung

FUNKTIONS-
SOFAS WUNDERBAR. 

WANDELBAR.

Funktionssofa Bezug Cord beige, Fuß Metall  
schwarz, Liegefläche ca. 140x200 cm 05490050 00 ** SCHLAF­

FUNKTION

999.-
inkl. gratis 
Lieferung

SCHNELL-LIEFERSERVICE

Funktionssofa in Stoffbezug anthrazit,  
Liegefläche ca. 140x193 cm, mit Bettkasten,  

Füße Metall schwarz 05490088 01

499.-
inkl. gratis 
Lieferung

SCHNELL-LIEFERSERVICE

Funktionssofa Bezug Stoff grau, Liegefläche 
ca. 140x195 cm, mit Bettkasten 05490060 00 **

499.-
inkl. gratis 
Lieferung

SCHNELL-LIEFERSERVICE

Funktionssofa in Stoffbezug grau, Metallfuß 
schwarz, Liegefläche ca. 140x197 cm, Stellfläche 

ca. 200x89x96 cm, mit Bettkasten 05490002 00 

599.-
inkl. gratis 
Lieferung

SCHLAF­
FUNKTION 1.199.-

inkl. gratis 
Lieferung

ICH SCHLAFE 
GUT. AUF EINER MATRATZE  

DER EXTRAKLASSE.

SUMMER SALE

HAND
MADE

IN GERMANY

Waschbar
bis

�Komforthöhe:  
ca. 25 cm

799.-
inkl. gratis 
Lieferung

Kaltschaummatratze
ca. 90/100x200 cm, 
medium ca. 25 cm  
h, fest ca. 26 cm h 
12430006 00

699.-
inkl. gratis 
Lieferung

Kaltschaummatratze
ca. 90x200 cm, 
ca. 25 cm h., medium  
oder fest.  
12430004 00/01

�Komforthöhe:  
ca. 25 cm

�Komforthöhe:  
ca. 25 cm

Kaltschaummatratze  
ca. 90/100x200 cm,  
ca. 25 cm hoch, medium 
oder fest 12430004 00/01 

Preisgleich auch  
als TFK erhältlich 
12430005 00/01

699.-
inkl. gratis 
Lieferung

�Komforthöhe:  
ca. 25 cm

�Ergonomische  
Schulterzone

Kaltschaummatratze
ca. 90/100x200 cm,  
ca. 23 cm hoch, me-
dium oder fest  
12430003 00/01

599.-
inkl. gratis 
Lieferung

�Komforthöhe:  
ca. 23 cm

�Komforthöhe:  
ca. 20 cm

Kaltschaummatratze
ca. 90/100x200 
cm, ca. 20 cm hoch, 
medium oder fest 
12430002 00/01

499.-
inkl. gratis 
Lieferung

Lattenrost Basis Plus EL KB Flat 
ca. 10 cm hoch, motor. verstellbar, 
ca. 90x200 cm 12430019 03 ca. 100x200 cm 12430019 72

179.-
inkl. gratis 
Lieferung

SCHNELL-LIEFERSERVICE

SCHNELL-LIEFERSERVICE

Lattenrost Basis Plus NV  
ca. 8 cm hoch, nicht verstellbar,  
ca. 90x200 cm 12430019 01  ca. 100x200 cm  
12430019 70

MOTORISCH VERSTELLBAR

1.199.-
inkl. gratis 
Lieferung

1.999.-
inkl. gratis 
Lieferung

2.999.-
inkl. gratis 
Lieferung

7.070.-

3.699.-
inkl. gratis 
Lieferung

1

**Nicht an unserem Standort Heidelberg ausgestellt.Alle Preise in € ohne Deko. Gültig bis 14.07.2025.         *gegen Mehrpreis



159.-
inkl. gratis 
Lieferung

Sofa Stoff Boston 20 stone PG 3, Füße Metall chrom, inkl. elektrischer Sitztiefenverstellung, 3x Kopfteilverstellung manu., 
inkl. 3 Nierenkissen, ca. 285x201 cm, Liegefläche ca. 105x222 cm Alternativ auch im Stoff Boston 17 black 73220058 00, 58 58

Sofa Stoff Curio 84 hellgrau PG 1, Füße Metall schwarz, inkl. 3 manuelle Kopfteilverstellungen,  
2 Zierkissen, Wall-Away-Funktion motorisch im 2-Sitzer, ca. 167x280 cm 73220089 00

In verschiedenen  
Farben erhältlich!

1 Wohnwand Weiß matt/Artisan Eiche Leistenoptik, Metallgriffe anthrazit, ca. 296x201x47 cm, Beleuchtung gegen Aufpreis 72490018 00 2 Sideboard 2 Holztüren, 3 Schübe, 1 Fach offen,  
ca. 175x97x47 cm, Beleuchtung gegen Aufpreis 599.-72490018 06  3 Couchtisch 1 Schub, 2 Fächer offen, ca. 120x43x65 cm 329.- 72490018 07

Sofa Stoff Cord grau, Metallfüße schwarz, 2-Sitzer mit elektrischem Sitzvorschub, inkl. 2 Rückenkissen, ca. 177x246 cm 70260057 00Sofa Stoff Cord beige, Metallfüße schwarz, inkl. Armlehnen klappbar, inkl. 4 Zierkissen beige, ca. 255x180 cm 70260058 01 Alternativ Stoff Divano creme 70260058 00

Alle Matratzen auf dieser Seite in H2/H3 erhältlich, Verfügbare Maße: 80/90/100x200 cm 

Boxspringbett Stoff Cord silber, Füße schwarz, 2x Boxspring Basisgestell Bonell-Federung,  
2x Bonell-Federkern-Matratze ca. 180x200 cm, Topper gegen Aufpreis 00890056 00

Taschenfederkernmatratze 
Sensio Basic, ca. 18 cm hoch  
83350004 00-02, 05-07

Taschenfederkernmatratze  
Sensio Perfect, ca. 22 cm hoch 
169.- 83350007 00-02, 05-07 

Kaltschaummatratze  
Sensio Star, ca. 20 cm hoch  
219.- 83350010 00-02, 05-07 

Sofa Stoff Lincoln creme PG 13, Holzfüße schwarz,  
inkl. Schwenkrücken, 3 Nierenkissen, ca. 316x197 cm,  
Funktionen gegen Aufpreis 83030001 03

999.-
inkl. gratis 
Lieferung

1.299.-

899.-
inkl. gratis 
Lieferung

1.199.-

1.299.-
inkl. gratis 
Lieferung

1.799.-

1

3

2

1.299.-
inkl. gratis 
Lieferung

1.799.-

1.899.-
inkl. gratis 
Lieferung

2.499.-

Polsterbett Stoffbezug Cord beige, Holzfüße massiv eichefarbig, ca. 140x200 cm, 
ohne Rost, Matratze, Dekokissen, Dekoplaid und Deko-Bettwäsche 05690096 01

499.-
inkl. gratis 
Lieferung

699.-

Bett Fichte massiv, Kopfteil Stoffbezug Cord creme, ca. 180x200 cm, ohne Rost,  
Matratze, Dekokissen, Dekoplaid und Deko-Bettwäsche 85240001 00

499.-
inkl. gratis 
Lieferung

749.-

799.-
inkl. gratis 
Lieferung

1.099.-

649.-
inkl. gratis 
Lieferung

799.-

Bett Stoff beige, Metallfuß schwarz, ohne Lattenrost 
und Matratze, ca. 180x200 cm, ohne Dekokissen,  

Dekoplaid, und Deko-Bettwäsche 05690022 00

Sofa MAJA Stoff beige, Füße Kunststoff schwarz, ca. 240x82x153 cm, 
inkl. Kissen 12950013 01 Alternativ auch in feincord hellgrau 12950013 00

499.-
inkl. gratis 
Lieferung

599.-
inkl. gratis 
Lieferung

Esstisch GLÄDJE grau,  
Platte MDF, Gestell Metall,  

ca. 200x75x105 cm 12950011 00

89.-
inkl. gratis 
Lieferung

Stuhl LIVSGLÆDE Stoff 
grau 12760006 00, greige 
12760006 01 

Sofa LINNEA Stoff grau, schwarze Metallfüße,  
FSC Holz / Öko Tex Schaum ca. 275x168 cm 12780004 00

1.599.-
inkl. gratis 
Lieferung

1.999.-

Sideboard AURA hellgrau, ca. 200x80x40 cm 12950012 02

2

3

Sofa Stoff 1 Lincoln taupe, Stoff 2 Miranda taupe, Füße Typ 1 Metall schwarz matt, inkl. Schwenkrücken  
bei Sofa 2-Sitzig, inkl. 2 Nierenkissen, ca. 169x320 cm, Kissen und Funktionen gegen Aufpreis 83030006 12

Vitrine BALANCERE Eiche furniert ca. 
105x44x166 cm 12760011 01

249.-
inkl. gratis 
Lieferung

Couchtisch VARMHED Eiche furniert, 
ca. 90x90x45 cm 12760009 01 Alternativ in 

ca. 50x50x45 cm 189.- 12760009 00 

149.-
inkl. gratis 
Lieferung

 ab

ABVERKAUF!

Bett Pinie/ Weiß Nachbildung, inkl. Rost und Dach, ca. 90 x 200cm, Bettschublade gegen Aufpreis 12920001 00 Bett Cashmere-Beige, weiß und blau, inkl.Gitterseiten, ca.120x200cm 01830053 00

499.-
inkl. gratis 
Lieferung

299.-
inkl. gratis 
Lieferung

499.-

NUR SOLANGE DER  
VORRAT REICHT!

EISKALT 
REDUZIERT

SUMMER SALE

Bett  Nadelholz massiv gepolstert, Cordstoff grau, ca. 180x200 cm, ohne 
Rost, Matratze, Dekokissen, Dekoplaid und Deko-Bettwäsche 72450001 01

1.399.-
inkl. gratis 
Lieferung

1.999.-

1.099.-
inkl. gratis 
Lieferung

1.399.-

199.-
inkl. gratis 
Lieferung Kleiderschrank Alpinweiß, Griffe Wildeiche massiv, 5 Drehtüren, ca. 226x210x54 cm 01340128 00Boxspringbett Stoffbezug Cord creme, Box 4-Gang-Bonell-Federkern, Obermatratze 7-Zonen-Tonnentaschen-

federkern, inkl. HR 30-Topper, ca. 180x200 cm, ohne Dekokissen, Nachtkommode gegen Aufpreis 71390136 00

1.099.-
inkl. gratis 
Lieferung

1.499.-
499.-

inkl. gratis 
Lieferung

699.-

Boxspringbett Stoff silber, grau und schwarz, Füße schwarz, Box 4-Gang-Bonell-
federkern, Obermatratze 7-ZonenTonnentaschenfederkern, inkl. HR 30-Topper, 

ca. 140x200 cm, ohne Dekokissen 71390135 00, 35 01, 35 02

399.-
inkl. gratis 
Lieferung

599.-
NUR SOLANGE DER  
VORRAT REICHT!

499.-
inkl. gratis 
Lieferung

649.-

Kleiderschrank Graphit/Spiegel und weiß/Spiegel, 2 Schwebetüren, links 3 Schubkästen,  
ca. 180x198x65 cm 03600003 01, 03 00

Kleiderschrank Hochglanz Weiß, 3 Türen, 4 Schübe, ca.126x208x57cm 70770043 01

329.-
inkl. gratis 
Lieferung

499.-

549.-
inkl. gratis 
Lieferung

799.-

399.-
inkl. gratis 
Lieferung

1 Stuhl LIVSKRAFT Stoff hellgrau, Gestell massives Eichenholz 249.- 12760007 00  

2 Esstisch NYDELSE Eiche furniert, ca. 200x90x74 cm 599.- 12760010 00  

3 Stuhl MYS Stoff beige und grau, Gestell Eiche 12950015 02, 15 03 

1

Alle Preise in € ohne Deko. Gültig bis 14.07.2025.         *gegen Mehrpreis



1 Vitrine Korpus und Front: Lack kristallweiß matt, offene Fächer, Wildeiche hell soft gebürstet geölt, Griffe Edelstahloptik, ohne Deko, Beleuchtung gegen Aufpreis,  
ca. 207x100x43 cm 1.599.- 40980584 99 2 Esstisch Eiche rustico hell geölt, Gestell Metall anthrazit matt, ca. 190x100 cm 1.199.- 40980473 01 ** Klappeinlage gegen Mehrpreis. 3 Sideboard 
Korpus und Front: Lack kristallweiß matt, offene Fächer, Wildeiche hell soft gebürstet geölt, Griffe Edelstahloptik, ohne Deko, Beleuchtung gegen Aufpreis, ca. 180x71x43 cm 1.699.- 

40980584 01 4 Stuhl Bezug Stoff Dubai Petrol, Gestell Metall anthrazit matt  40980478 99 Drehfunktion gegen Aufpreis.

Stuhl Bezug außen Webstoff Puente, Bezug innen Microfaser 1-3 Gestell Metall Stativ 1 Nube taupe/Puente taupe 82040013 00  

2 Nube aubergine/Puente grau-aubergine 82040013 02 3 Nube macciato/Puente mocca 8204001013 01 4-6 Gestell Metall Kreuzfuß 4 Nube graphit/ Puente platingrau 82040013 05  

5 Nube oliv/ Puente grau-grün 82040013 03 6 Nube cognac/ Puente cognac 82040013 04 Gestell 360 Grad drehbar mit Rückholfunktion gegen Aufpreis.

1 Esstisch Stirnauszug, Keramik anthrazit, Gestell schwarz matt lackiert, ca. 180(280)x77x90 cm 83050007 02 **  
2 Bank Taschenfederkern-Luxuskomfortsitz, Bezug Chenille Optik schlamm, Gestell Rundrohr konisch matt schwarz 
lackiert, ca. 175x86x66cm 699.- 499.- 83050004 99 ** 3 Stuhl Taschenfederkern-Luxuskomfortsitz, Bezug Chenille Optik 
anthrazit, Gestell Rundrohr matt schwarz lackiert, Sitz 180 Grad drehbar mit Nivellierung 83050004 01

1 Esstisch Platte Keramik, Sicherheitsglas schwarz lackiert, ca. 180x100 cm, Gestell Metall schwarz, mit Stirn-
auszug, ausziehbar auf ca. 260 cm 1.749.- 1.299.- 70090824 00 2 Stuhl Bezug Innen Stoff Vintage Velours außen Cord, 
Gestell Metall schwarz 70090797 00 olive 70090797 01 anthrazit 70090797 02 creme

DREHBAR 360° MIT NIVELLIERUNG

SITZ MIT TASCHENFEDERKERN

AUSZIEHBAR AUF 280 CM

W I L D E I C H E
M A S S I V 

Esstisch Wildeiche massiv geölt, Gestell U-Profil Metall,  
ca. 180(280)x90 cm, inkl. 2 Einlegeplatten á 50 cm 10070053 00

DREHBAR 360° MIT NIVELLIERUNG

SITZ MIT TASCHENFEDERKERN

1 Esstisch Platte Keramik creme marmoriert, Gestell Metall schwarz matt lackiert, ca. 200x95 cm,  
mit Stirnauszug, verlängerbar auf ca. 300 cm 70090822 00  
2 Stuhl Bezug Stoff Chenille Optik taupe/anthrazit, Gestell schwarz matt lackiert, Sitz Taschenfederkern,  
360° drehbar mit Nivellierung 70090823 00 / 01

1 Esstisch Platte Balkeneiche geölt, Gestell Metall anthrazit, ca. 220x77x100 cm 1.849.- 1.399.-70090806 00 ** 
2 Bank Bezug Stoff gelb, Breite ca. 206 cm, Kufengestell, schwarz Metall 1.399.- 999.- 22090001 00 ** 

3 Stuhl Bezug Stoff gelb, inkl. Drehfuß mit Rückholfeder, Metall schwarz 719.- 499.- 22090001 01  
4 Stuhl Bezug Stoff gelb, Kufengestell Metall schwarz 22090001 02

3

je 199.-
inkl. gratis 
Lieferung

Stuhl

1.299.-
inkl. gratis 
Lieferung

Esstisch

2

1

4

1 2

3

2

3

2

1

5

4

2

3

1

6
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NEU!

DREHBAR 180° MIT NIVELLIERUNG

1.199.-
inkl. gratis 
Lieferung

1.499.-

1INKL. STIRNAUSZUG 1INKL. STIRNAUSZUG

Gültig bis 14.07.2025. Alle Preise in € ohne Deko. Alle Maße sind ca.-Angaben. Liefermöglichkeiten, Modellabweichungen und Irrtümer vorbehalten. 1) Gültig für frei geplante Möbel bei Einsatz einer neuen oder bestehenden Ehrmann Vorteilskarte. Nicht kombinierbar mit anderen Aktionen. Keine Barauszahlung möglich. Nicht 
gültig für bereits reduzierte Ware. In diesem Prospekt beworbene Ware wird bereits reduziert dargestellt. 2) Nicht gültig auf Markenteppiche und Neubestellungen. **Nicht an unserem Standort Heidelberg ausgestellt. // Hauptsitz: Ehrmann Wohn- und Einrichtungs GmbH, Lotschstr. 9, 76829 Landau // www.moebelehrmann.de

4

je 299.-
inkl. gratis 
Lieferung

Stuhl

1-3

je 249.-
inkl. gratis 
Lieferung

329.-

INKL. STIRNAUSZUG

1.399.-
inkl. gratis 
Lieferung

je 249.-
inkl. gratis 
Lieferung

299.-
je 249.-

inkl. gratis 
Lieferung

349.- 2

4

329.-
inkl. gratis 
Lieferung

549.-

1.299.-
inkl. gratis 
Lieferung

1.749.-

EISKALT 
REDUZIERT

SUMMER SALE

Stuhl Bezug Stoff Berry black 10070032 07 Stoff 
Berry grey 10070032 06 Gestell Eiche massiv,  

mit Drehfunktion

Stuhl mit Armlehnen, Stoff Oasis Bisque, Alufuß 
greige, leger gepolstert, inkl. Swivel Funktion mit 
Auto-Rückstellung, 360° drehbar 72440029 01

je 159.-
inkl. gratis 
Lieferung

399.-
inkl. gratis 
Lieferung

DREHBAR 360°  
MIT NIVELLIERUNG

1.499.-
inkl. gratis 
Lieferung

ab 329.-
inkl. gratis 
Lieferung

Stuhl ohne Armlehne, Leder Soleda cognac, 
Stahlfuß schwarz matt, inkl. Swivel Funktion 
mit Auto-Rückstellung, 180° drehbar 329.- 
72440030 00 Stuhl mit Armlehnen, Leder 
Soleda cognac, Stahlfuß schwarz matt, inkl. 
Swivel Funktion mit Auto-Rückstellung, 180° 
drehbar 369.- 72440031 00

E C H T
L E D E R

DREHBAR 360°  
MIT NIVELLIERUNG

199.-
inkl. gratis 
Lieferung

Stuhl mit Armlehnen Bezug 
Leder Soleda anthrazit, Gestell 
schwarz matt 72440014 70 

1 Stuhl ohne Armlehne, Mikrofaser, Rundrohrge-
stell Metall schwarz Farbe olive 83050012 04 anthrazit 

83050012 01  2 Stuhl mit Armlehne, Mikrofaser, 
Rundrohrgestell Metall schwarz 199.- Farbe 

olive 83050012 00 anthrazit 83050012 03

2

169.-
inkl. gratis 
Lieferung

1
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